
ТОВ «МЕД ЕКСІМ»
Юридична адреса: вул. Назарівська, 1, м. Київ, 01032.
Поштова адреса: а/с 51, м. Київ, 04073.
Тел.: +380 (96) 560-55-55,   +38 (044) 467-52-23 
E-mail: info@medexim.ua   сайт: medexim.ua
Сервісний центр:  +38 (044) 500 19 12

УЗД апарат МуLab А50  
інноваційна універсальна ультразвукова система нового покоління
 

МуLab А50 - інноваційна універсальна ультразвукова система нового покоління, розроблена для зручного
керування та високої продуктивності в різних клінічних умовах.

Простий та інтуїтивний інтерфейс, а також ефективний робочий процес забезпечують максимальний
комфорт під час проведення досліджень. Інтегровані інструменти штучного інтелекту стануть вашим

незамінним помічником. дозволяючи зосередитися на найважливішому - здоров'ї пацієнта.

МуLab А50 поєднує в собі потужне обладнання, інноваційний дизайн, міцну конструкцію, широкий спектр
функцій і підтримку акумулятора. Все це створено для того, щоб задовольнити та перевершити ваші

очікування з будь-якому середовищі.

МуLab А50 пропонує можливість проводити широкий спектр діагностичних досліджень, включаючи
обстеження з галузі гепатології, кардіології, гінекології, ангіології, мамології, ендокринології, ортопедії,

урології та педіатрії.

Широкоформатний сенсорний екран управляння з діагоналлю 13 дюймів
LCD регульований монітор високої якості з діагоналлю 21,6 дюйма
Акумуляторна батарея на 1 годину активної роботи
4 активних порти для датчиків.
Швидкий робочий процес. Оптимізовані пресети в поєднанні з easyMode та easyColor дозволяють
вам легко керувати налаштуваннями зображення всього за кілька секунд.
Автоматична оптимізація. Адаптивний В-режим й інструменти на основі ШІ оптимізують
зображення й робочий процес для отримання найкращих результатів навіть під час складних
досліджень.
Розрахунки на основі ШІ. Інструменти штучного інтелекту, що працюють на основі технології
Augmented Insight, виступають цінним помічником, який підтримує та покращує повсякденні
завдання у широкому спектрі застосувань.

МуLab А50 - ефективне рішення для повсякденних завдань.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

  [1] URL: http://medexim.ua 4 лютого 2026 року  

http://www.tcpdf.org

